


 

 السندات :

 

 

 

 

 

 نص الوضعية و السندات حاول مساعدة عفاف في حل التعليمات التالية: باستالال 
 .فسر سبب تواجد هذه الطيور و سبب اختفاء مجموعة كبيرة من النباتات -1

 .2و الصورة  1اعتمدت عليها الكائنات الحية في الصورة بين الإستراتيجيتين اللتان  -2

 اذكر كائنات حية أخر  تعتمد على نفس هاتين الإستراتيجيتين لمقاومة الظروف الصعبة. -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صورة 02 : أسراب طائر السنونو صورة 01 : نبات الخشخاش

بسم الله الفتاح اللهم لا سهل إلا ما جعلته سهلا و 

أنت إن ش ت جعلت الصعب سهلا يا أرحم 

 الراحمين.




